
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 535 

 

На 30 май се проведе заседание на Централната избирателна 

комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Емил Войнов, Росица Матева,  

   Димитър Димитров, Севинч Солакова, Елка  

   Стоянова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

   Силвия Стойчева, Цветозар Томов 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

  Докладват: Гергана Стоянова и Елка Стоянова 

3. Медийни пакети. 

  Докладва: Димитър Димитров 

4. Проекти на решения относно промени в състава на ОИК. 

  Докладва: Цветанка Георгиева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Георги Баханов, Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

 

Заседанието бе открито в 10,55 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

* * * 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги!  

Тринадесет членове сме в залата – имаме кворум. 

Заседанието започва с малко закъснение поради обсъждане 

на вътрешно-организационни въпроси. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, госпожа 

Солакова, госпожа Елка Стоянова, господин Ципов, господин 

Георгиев и аз. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчик госпожа 

Гергана Стоянова. 

3. Медийни пакети с докладчик господин Димитров. 

Моля за вашите предложения по дневния ред? 

Госпожо Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Моля да ме включите в точка 

Доклади по административни преписки. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Госпожо Председател, моля нова 

точка в дневния ред: Проект на решение относно промяна в състава 

на ОИК – Панагюрище. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам ви това 

да е точка четвърта: Промени в ОИК, тъй като може до края на 

заседанието да има и други. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Моля да ме включите в точка едно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други предложения 

по дневния ред. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте в първа точка: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Министерството на външните работи с вх. № ЕП/НС-02-

622-2/29.05.2024 г. То е във връзка с подготовката на машините за 

гласуване извън страната и тяхното транспортиране. От 

Министерството молят да бъде осигурен достъп до склада на 

служители, които ще се занимават с тази дейност. 

В тази връзка предлагам да изпратим писмо до МВР и ДАНС 

с посочените лица за необходимата проверка. Проектът на писмо е в 

моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Постъпило е писмо от „Сиела Норма“ АД с 

вх. № ЕП/НС-15-142-74. С него молят за разрешение да внесат в 

склада на „Карго-партнер“ още 8 лаптопа. Обясняват, че тези 

8 лаптопа ще са предназначени за подготовка на параметризацията. 

Молят да използват тези лаптопи от 31 май. 

Предлагам да изпратим писмо до ГД „Жандармерия“, с което 

да им укажем да допуснат внасянето на тези лаптопи. Проектът на 

писмо е в моя папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, , Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – 1 (Севинч Солакова). 
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпили са писма от „Сиела 

Норма“ АД с вх. № ЕП/НС-15-142-78 и вх. № ЕП/НС-15-142-80. С 

тях ни предоставят симулатор на машинно гласуване и кратка 

инструкция към симулатора. Докладвам ги за запознаване на този 

етап. 

Докладвам приемо-предавателен протокол с вх. № ЕП/НС-15-

817/29.05.2024 г. С него в изпълнение на протоколно решение сме 

предали на „Сиела Норма“ АД 13040 флашпамети и 9346 комплекта 

смарткарти – докладвам го за сведение.  

В тази връзка и писмо от ГД „Жандармерия“ с вх. № ЕП/НС-

04-807-1, с което ни уведомяват, че са създали необходимата 

организация за внасяне в склада на флашпаметите и смарткартите – 

също за сведение. 

Постъпило е писмо от „Информационно обслужване“ АД с 

вх. № ЕП/НС-15-852 във връзка с проведената работна среща на 

21 май и относно софтуера за първоначална проверка на файловете 

от машините за гласуване извън страната. С писмото изпращат 

връзка за достъп до изходния му код и изпълнимите файлове – за 

сведение и запознаване. 

Последният ми доклад е писмо от           Р.                 Т. с вх. № 

ЕП-17-164/29.05.2024 г. С него тя поставя въпроса как СИК извън 

страната може да провери, след като няма списък на заличените 

лица, дали е избирател и има избирателни права за членове на 

Европейския парламент, и дали всички с попълнени декларации 

(Приложение № 84-ЕП) следва да се допуснат до гласуване. 

В Методическите указания за СИК извън страната много ясно 

сме записали, че избиратели, които не са включени в списъка за 

гласуване в изборите за членове на Европейски парламент, се 

дописват от СИК и се допускат до гласуване след представяне на 

документ за самоличност и представена декларация (Приложение № 

84-ЕП). При изпълнение на тези две условия секционната комисия 

трябва да допусне избирателя до гласуване без да прави проверки за 

уседналост, поради което предлагам писмото да остане за сведение. 
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Уважаеми колеги, във връзка с дейности, които се извършват 

в склада на „Карго-партнер“, в моя папка има проект на писмо до 

главния секретар на Народното събрание с молба за транспорт. 

Предлагам да го изпратим. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте в първа точка. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, вчера ви докладвах 

писмо от ГД ГРАО с резултатите от проверката на кандидатите, 

регистрирани за участие в новите избори на 23 юни. Както беше 

установено от проверката, за две лица са установени несъответствия.  

При извършена проверка от звено „Регистри“ се установи, че 

тези две лица са регистрирани като кандидати за общински 

съветници от ОИК – Хасково, и с Решение № 54-МИнч и Решение № 

55-МИнч от 27 май е заличена регистрацията на двете лица с 

посочени три имена и ЕГН. На практика с това приключва 

проверката на кандидатите. Останалите кандидати отговарят на 

изискванията, както ви информирах и вчера. 

Докладвам ви няколко писма, които вчера са оставени в 

стаята ми – вх. №№ ЧМИ-11-19/29.05.2024 г.; ЧМИ-11-21 и ЧМИ-

11-20. Това са изпратени кандидатски листи за частичните избори: 

от ОИК – Хаджидимово, е вх. № ЧМИ-11-20; от ОИК – Самоков, е 

вх. № ЧМИ-11-21 и ЧМИ-11-19 е Общинска избирателна комисия, 

тъй като имаха проблеми тези три общински избирателни комисии с 

електронните подписи при въвеждане в системата cik.is-bg.net. 

Както вчера докладвах, вече изпратихме на ГД ГРАО за проверка 

кандидатските листи, така че ви докладвам за сведение тези писма. 
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Докладвам ви две писма от „Информационно обслужване“ 

АД – вх. № ЕП/НС-15-810-1/29.05.2024 г., въз основа на писмо от 

ЦИК и решение на Районна избирателна комисия – Велико Търново, 

са преподредени кандидатите в листата на коалиция ЛЕВИЦАТА! за 

Четвърти изборен район – Великотърновски, въз основа на  решение 

относно поправка на техническа грешка на Районната избирателна 

комисия. 

Другото писмо е с вх. № НС-15-179-1, с което е заличена 

регистрацията на кандидат на коалиция ЦЕНТЪР, въз основа на 

решение на Районна избирателна комисия в Двадесет и трети 

изборен район – за сведение. 

Колеги, докладвам ви писмо от          Л.               Л., журналист 

от Клуб „Z“ с вх. № ЕП/НС-18-833/29.05.2024 г. С него той ни 

информира, че една от двете партии в коалиция „Граждански блок“ 

вече не съществува според регистъра на политическите партии. 

Става въпрос за БДС РАДИКАЛИ. Вероятно партията е 

преименувана. 

Моли за информация ЦИК информирана ли е за казуса и 

доколко легитимна е коалиция „Граждански блок“, ако тя вече се 

състои от една партия? 

Колеги, вчера, след като ми беше предоставено писмото, 

проверих в папката с регистрация на коалиция „Граждански блок“ и 

за двете партии, специално за БДС РАДИКАЛИ са представени две 

удостоверения за актуално състояние, издадени от Софийски 

градски съд, за участие в изборите на 9 юни за Европейски 

парламент и за народни представители, така че формално 

изискванията на Изборния кодекс и на решението на Централната 

избирателна комисия за регистрация на партии за участие в тези 

избори е изпълнено. 

Предлагам да изпратим писмо до Софийски градски съд, с 

което да поискаме информация от съответния състав на Търговско 

отделение за актуалното състояние и вписванията, отразени в 

регистъра на партиите по фирменото дело, по което е регистрирана 
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БДС РАДИКАЛИ, което да бъде изпратено на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-09-835/29.05.2024 г. От представляващия „Българска 

социалдемокрация – Евролевица“, се изисква да бъде изпратен 

протокол от ГД ГРАО за проверка на списъците в подкрепа на 

регистрация на Коалиция на розата за изборите на 9 юни. Ще 

извърша проверка преди това дали лицето, което отправя искането, 

представлява коалицията и ако е така, ще върна на доклад, за да ви 

предложа да гласуваме предоставянето на тази информация. 

Колеги, докладвам ви Разпореждане от Върховен 

административен съд с вх. № ЦИК-ЕП/НС-20-509-6/29.05.2024 г. 

Изпратени са ни преписи от разпореждания от № 7 до № 20 – 

разпорежданията са 15 броя, но са с различни номера: № 7, 6 от 

29.05. до № 20 от 29 май на председателя на Четвърто отделение на 

Върховен административен съд, с които разпореждания се оставя без 

разглеждане искане, подадено от коалиция СИНЯ БЪЛГАРИЯ. 

Докладвам ви го за сведение. 

Колеги, докладвам ви молба с вх. № МИ-17-306/29.05.2024 г. 

от Георги Иванов Георгиев. С нея се представя в оригинал 

изпълнителен лист от 17 май, издаден от Административен съд – 

Сливен, трети състав, в изпълнение на Решение № 5478/07.05.2024 г. 

по адм. дело № 1504/2024 г. по описа на Върховния 

административен съд, четвърто отделение, по което е обжалвано 

Решение № 162 от 24 януари по адм. дело № 9/2024 г. по описа на 
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Административен съд – Сливен. С този изпълнителен лист, въз 

основа на решението, с което е осъдена Общинска избирателна 

комисия – Сливен, да заплати на        Г.           И.             Г. с посочено 

ЕГН и адрес сумата от 3950 лв. е издаден този изпълнителен лист, 

който ни се предявява за плащане в оригинал. 

Посочена е и банковата сметка, по която да бъде платена 

сумата. 

Колеги, както напоследък процедира Централната 

избирателна комисия, предлагам да изпратим документите в 

оригинал, както са подадени в Централната избирателна комисия, на 

кмета на община Сливен за изплащане на дължимата сума по 

изпълнителен лист от Общинската избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви молба – 

„заявление“ е кръстено, с вх. № МИ-09-307/29.05.2024 г. за плащане 

на суми по изпълнителен лист. Молбата е от ВМРО. 

Представен е изпълнителен лист, издаден от 

Административен съд – Хасково, четвърти състав, въз основа на 

Решение № 499 от 1 февруари по адм. дело № 1200, по описа на 

Административен съд – Хасково, влязло в законна сила на 8 април 

2024 г. С това решение е осъдена Централната избирателна комисия 

да плати на партия ВМРО – Българско национално движение, сумата 

от 2250 лв. Посочена е и банкова сметка на партията. 

Предлагам да вземем решение да бъде изплатена сумата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 



9 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Йорданка 

Ганчева). 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, гласувах „против“ не 

защото съм против изплащането на сумата, която беше докладвана. 

Считам, че подхода при доклада на преписките трябва да бъде един 

и същи, а не за едни колеги да отлагаме, защото няма контролен 

лист, а за други да се докладва направо в залата. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам писмо от Върховен 

административен съд, четвърто отделение, с вх. № НС-07-

184/30.05.2024 г. С него ни се изпраща призовка по адм. дело № 

5591/2024 г., с което Централната избирателна комисия се призовава 

да се яви на 31 май 2024 г. от 10,00 ч. в зала № 2, като ответник по 

дело с Николай Денков и други – докладвам го в момента за 

сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин 

Димитров, заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател. 

Колеги, с вх. № ЕП/НС-15-848/29.05.2024 г. „Информационно 

обслужване“ АД ни е изпратило документацията, която трябва да 

представят като междинен отчет за работата. Тя съдържа освен 

хартиено копие с обобщаване на извършените дейности, и два диска 

с  пароли – едно и две, в които вероятно е записан софтуерът, с 

който ще се работи в ЦИК и в районните избирателни комисии. 

Предлагам да предадем частта, която представлява запис, 

който трябва да се прегледа в дисковете, на господин              Б., 

който да опише съдържанието, след което да ни представи кратък 
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доклад за съдържанието. След като приемем този доклад, ще решим 

как да съхраняваме информацията.  

Колеги, предлагам господин            М. да прегледа 

съдържанието и да ни го представи в обобщен вид. 

Второто ми предложение е приемо-предавателният протокол, 

който се отнася до паролите № 1 и № 2, да бъде подписан от мен и 

евентуално от юрисконсулт           Н.            Т., която ще съхранява 

папката с документи, където се съхраняват документите по Договор 

№ 17, след което ще подпишем приемо-предавателен протокол за 

това, което ни е предоставено. 

Колеги, предаването на паролите ще уточня в по-късната част 

на заседанието. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, подлагам 

на гласуване предложението да се възложи на              З.           М., 

експерт, който подпомага Централната избирателна комисия, да 

прегледа съдържанието на диска и да представи доклад за резултата 

от проверката, за да може да се предприемат следващите действия, 

свързани с предадените документи от „Информационно обслужване“ 

АД във връзка с изпълнение на договора. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Любомир 

Георгиев). 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Имам един доклад за сведение с вх. 

№ ЦИК-16-173/29.05.2024 г. Получили сме покана за обичайната 

годишна награда, която ще връчи ICPS. Този път ще се връчва в 

Санто Доминго, дотогава сигурно ще получим шест пъти покана, 

тъй като е в началото на октомври месец връчването – за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте в Административни преписки. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в моя папка ви предлагам да 

гласуваме проект на писмо с проектен номер 10333, с което да 

изпратим до Министерството на външните работи писмо, получено в 

ЦИК с вх. № ЦИК-ЕП/НС-12-85-3, за да могат да го прегледат и да 

преценят дали е необходимо да се предприемат действия. Писмото е 

от представител на местна общност извън страната. 

Другото, което искам да ви докладвам засега само за 

сведение, е жалба с вх. № ЕП/НС-09-85-7 за запознаване. Това е 

жалба срещу Решение № 92-ЕП/НС/28.05.2024 г. на РИК – Видин, 

по отношение на разпределение на ръководни длъжности в 

подвижна секционна избирателна комисия. Още не съм се запознала 

с преписката, затова само за сведение ви докладвам. 

Другото, което искам да ви докладвам, е писмо от РИК – 

Стара Загора, с което ни препращат постъпила чрез тях жалба с 

техен вх. № 14 от 28 май на          С.                   П. Постъпила е с наш 

вх. № ЕП/НС-10-84-9. Докладвам го в тази точка, тъй като смятам, 

че няма защо да губя процесуалното време на Комисията. Виждам, 

че първоначално подаденият сигнал, по който се е произнесла РИК, 

е във връзка с твърдения за нарушение по отношение на публикация 

във „Фейсбук“ и комисията там съвсем законосъобразно се е 

произнесла със свое протоколно решение. 

Смятам да ви го докладвам само за сведение, тъй като не 

виждам основание за образувано на административно или 

административно-наказателно производство по това, което е 

изложено в жалбата и сигнала. Разбира се, ако Комисията има други 

предложения, бихме могли да ги обсъдим. Можете да се запознаете с 

вх. № ЕП/НС-10-84-9 и ако някой прецени, да го върне на доклад. Аз 

докладвам само за сведение. 

Следващото, което искам да ви докладвам, е, че постъпват 

със съответни номера от парламентарно-представените партии и от 

Министерството на външните работи преписки по отношение на 

съставите извън страната. Докладвам ги заедно: вх. № ЦИК-ЕП/НС-

02-653, индекси 8 и 9 от МВнР; вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-37 отново от 
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Министерството на външните работи; вх. № ЕП/НС-09-86-1; ЕП/НС-

12-84-3, 85-3 и ЕП/НС-17-471-1 – това са входящите номера, които 

касаят състави на секционни избирателни комисии. Те ще бъдат 

отразени по съответен ред в следващите ни решения, когато им 

дойде времето. Сега ги докладвам за сведение. 

Колеги, моля да се върнем отново на проектен номер 10333 и 

да го подложим на гласуване за препращане по компетентност на 

писмо с вх. № 12-85-2. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението за препращане по компетентност на министъра на 

външните работи има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Солакова, заповядайте в Административни 

преписки. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо от община Панагюрище за приключване на договорния 

процес с Печатницата на БНБ за отпечатване на хартиените 

бюлетини за нов избор на кмет на община Панагюрище на 23 юни. 

Тъй като това е първото писмо, предлагам с протоколно 

решение да възложим обособяване на отделна папка, в която да се 

класират всички писма от общините за сключени договори и за 

заявен тираж на бюлетините за нови или частични избори на 23 юни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 
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Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от РИК – Хасково, сме 

получили писмо с вх. № ЕП/НС-1-858/30.05.2024 г. с искане за 

изработване на допълнително десет печата, необходими в процеса на 

приемане на протоколите от секционните избирателни комисии след 

произвеждане на изборите на 9 юни тази година. 

Предлагам ви с писмо до РИК – Хасково, да одобрим 

изработването на допълнителен брой печати, както е посочено в 

тяхното писмо – 10 броя. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-91/30.05.2024 г. са представени протоколи на експертната 

комисия в Централната избирателна комисия по прилагането на 

наредбата по Закона за националния архивен фонд. Тази докладна 

записка е във връзка с писмо с вх. № ЦИК-21-107-1/28.05.2024 г. от 

Дирекция „Централен държавен архив“ на Държавна агенция 

„Архиви“.  

С това писмо ни връщат предоставени от нас протоколи на 

постоянно действащата експертна комисия от 22 април тази година 

за привеждане в съответствие с наредбата по чл. 52 от Закона за 

националния архивен фонд, а именно вместо да бъдат утвърдени 

протоколите на експертната комисия от председателя на 

Централната избирателна комисия, следва да бъдат одобрени, и в 

този смисъл сега се представят оформени отново протоколите на 

постоянно действащата комисия въз основа на проведеното 
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заседание от 22 април тази година за одобряване от председателя на 

Централната избирателна комисия. Докладвам ви го за сведение  и 

след одобряването да бъдат изпратени на Централен държавен 

архив, както е посочено в тяхното писмо в съответствие с 

изискванията на Наредбата. 

Колеги, във вътрешната мрежа има проект на писмо до 

всички областни управители и всички РИК с копие до Печатницата 

на БНБ и министъра на вътрешните работи. 

Предлагам ви да изпратим писмо с вх. № ЕП/НС-19-

823/29.05.2024 г. от Печатницата на БНБ с приложен график за 

предаване на ролките със специализирана хартия за машинно 

гласуване с кратки указания в частта относно ролките, като им 

посочим относно реда за предаване на ролките, съхранението, както 

и за удостоверяването на отделни действия в този процес, да имат 

предвид и предходни наши писма – едното писмо е с изх. № ЦИК-

ЕП/НС-10-343/09.05.2024 г. – този номер не е вписан в проекта на 

писмо, ще го опиша. В това писмо сме казали, че правилата за 

хартиените бюлетини се прилагат за доставка и съхранение на 

ролките със специализирана хартия. 

Второто писмо,  което да имат предвид, е с изх. № ЦИК-

ЕП/НС-05-732/27.05.2024 г. Това писмо е с приложено в табличен 

вид предложението за разпределение на ролките по общини, както и 

предвиденият резерв по общини и области. В това писмо имаме 

указания относно начина на опаковане, предаването, включително и 

удостоверяването на действия, както и случаите, когато примерно се 

установи плик с нарушена цялост при предаването на секционната 

комисия. 

Предлагам ви да гласуваме и да изпратим това писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, въз основа на протоколно 

решение на Централната избирателна комисия от 23 май е изпратено 

писмо до Ай Би Ес България ЕООД да представи оферта за 

подновяване на лицензите за антивирусния софтуер в Централната 

избирателна комисия. 

Получена е оферта с вх. № ЦИК-21-167/27.05.2024 г., а 

писмото е приложение към докладна записка с вх. № ЦИК-25-

90/29.05.2024 г. Видно от докладната записка, посочена е цената на 

лиценза за антивирусна защита – единична и обща цена с ДСС и без 

ДДС, включително в сравнителен план за предходния период цената 

за двугодишния срок за поддръжка от същото дружество. Видно от 

докладната записка, през последните 12 месеца не са реализирани 

разходи за осигуряване на лицензи за антивирусен софтуер и може 

да се приложи чл. 20, ал. 3, т. 4 от ЗОП, а именно директно да се 

възложи въз основа на така получената оферта с оглед на опита, 

който има Централната избирателна комисия от предходен период 

от време. 

Предлагам ви с протоколно решение да одобрим 

предложението за закупуване на лицензите за антивирусна защита 

на стойност 8 215,20 лв. с ДДС с включена поддръжка за две години. 

Приложен е и контролен лист за извършен предварителен 

финансов контрол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания. 

Процедура по гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, от областния управител на 

област Хасково само за сведение ви докладвам информация за 

поръчани материали за обезпечаване на изборния процес на 9 юни с 

вх. № ЦИП-ЕП/НС-05-845/29.05.2024 г. 

За сведение ви докладвам вх. № ЕП/НС-06-834 от 29 май 

2024 г. Изпратено е писмо с приложена заповед на кмета на 

Столична община. От Дирекция „Сигурност“ сме получили 

информация за разрешаване на поисканото съдействие от 

Централната избирателна комисия във връзка с осигуряването на 

условия за паркиране, престой на автомобилите, с които ще бъдат 

транспортирани протоколите от районните и секционните 

избирателни комисии. 

За сведение ви докладвам писмо от „Информационно 

обслужване“ АД за промяна на адресите в Район „Кремиковци“ с вх. 

№ ЕП/НС-06-438-3/29.05.2024 г. въз основа на заповед за промяна на 

тези адреси. 

За сведение докладвам писмо от областния управител на Русе 

с вх. № ЦИК-ЕП/НС-05-846/29.05.2024 г. – въпроси за необходимото 

количество бланки, чернови за преброяване на предпочитанията въз 

основа на приетите Методически указания от Централната 

избирателна комисия. 

Писмо от община Бургас за закриване на избирателни секции 

на територията на община Бургас. 

Предлагам ви да изпратим тази информация до 

„Информационно обслужване“ АД. Моля за протоколно решение. 

ПРЕДСЕДАТЕВ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 



17 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, връщам на доклад вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-05-821/29.05.2024 г. Писмото е от областна 

администрация на Софийска област с искане за промяна на графика 

за получаване на хартиените бюлетини за Двадесет и шести Изборен 

район. 

Предлагам ви да изпратим писмо до областния управител и 

да уведомим госпожа              С.          А., че графикът за 

транспортиране и доставка на хартиените бюлетини предварително е 

бил съгласуван с Централната избирателна комисия и е окончателен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги има ли 

други предложения, или изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Войнов, заповядайте в първа точка. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от IT експерта към Централната избирателна комисия                

З.                       М. с вх. № ЕП/НС-21-862/30.05.2024 г. С него ни 

изпраща проект на алгоритъм за независима проверка на хеш сумите 

на СУЕМГ за предстоящите избори. Алгоритъмът е качен в моята 

папка, както и приложена към него таблица за проверки в склада. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим предложения 

алгоритъм, както и да го предоставим на експертите от държавната 

администрация. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим и писмо до 

„Сиела Норма“ АД с указания относно проверките. Проектът на 

писмо е с проектен номер 10334. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по писмото 

с проектен номер 10334 имате ли изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – 1 (Цветозар Томов). 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

ЕП/НС-04-844/29.05.2024 г. – писмо от ОД на МВР – Силистра, с 

което искат да им предоставим във връзка със съответно досъдебно 

производство, водено от Районна прокуратура – Силистра, 

информация дали лице с посочени три имена, ЕГН и адрес е 

кандидат за народен представител. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор до ОД на 

МВР – Силистра. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА:  Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте с Вашия доклад в точка 

четвърта: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – ПАНАГЮРИЩЕ. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, в Централната 

избирателна комисия е постъпило предложение с вх. № ЦИК-МИ-

09-311/29.05.2024 г. от Светлана Парашкевова, упълномощен 

представител на коалиция „БСП за България“, с предложение за 

промяна в състава на ОИК – Панагюрище. 

Предлага се на мястото на Недялка Димитрова Наплатанова, 

зам.-председател на комисията да бъде назначен Иван Петков 

Иванов. 

Към предложението са приложени заявление от Недялка 

Наплатанова за освобождаването й като зам.-председател на 

комисията; декларация по Изборния кодекс и копие от дипломата за 

завършено висше образование на Иван Петков Иванов. 

Пълномощното в полза на Светлана Парашкевова е в 

преписката по назначаване на комисията. 

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам 

Централната избирателна комисия да вземе решение, с което да 

освободи като заместник-председател на Общинска избирателна 

комисия – Панагюрище, Недялка Димитрова Наплатанова и анулира 

издаденото й удостоверение. 

Назначава за заместник-председател на Общинска 

избирателна комисия – Панагюрище, Иван Петков Иванов. 

На назначения зам.-председател да се издаде удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 3385-МИ/30.05.2024 г. 
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Продължаваме с докладите в първа точка. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-09-825/29.05.2024 г., което съдържа сигнал от партия 

ВЪЗРАЖДАНЕ чрез пълномощник. Сигналът е до Съвета за 

електронни медии с копие до Централната избирателна комисия,  

поради което го докладвам за сведение. 

Следващите три писма са с едно и също съдържание: вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-17-855/29.05.2024 г. Писмото от регистриран 

наблюдател, който желае да присъства в определените в София 

секции за гласуване с подвижна избирателна кутия. Докладвам го 

също за сведение. 

Тъй като част от писмата са изпратени по електронна поща и 

до трите районни избирателни комисии на територията на София, 

предлагам да останат за сведение. 

Следващото писмо, което също ще предложа да остане за 

сведение, е с вх. № ЦИК-ЕП/НС-12-830 в папката с мои инициали от 

днес. Писмото е постъпило по електронна поща с автор, представил 

се като член на комисия по чл. 287, ал. 7 от Изборния кодекс и е във 

връзка с Решение № 3337-ЕП/НС от 20 май в частта, отнасяща се до 

две от приложението от изборните книжа, с въпрос: съществува ли 

възможност тези две да бъдат обединени в един общ протокол? 

Предлагам писмото да остане за сведение и не смятам, че 

това, което е написано, ще се изпълни. 

Писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-34-22/30.05.2024 г., което още 

веднъж е пристигнало при нас с искане за регистрация на четири 

лица като наблюдатели, което вече е изпълнено със съответното 

решение на Централната избирателна комисия.  

Предлагам за запознаване в папката с мои инициали и след 

това евентуално да разгледаме предложението, съдържащо различни 

начини като тест с въпроси и отговори, и картинки за гласуване с 

хартиени бюлетини, по-точно, а когато вече е гласувано, как да се 
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отчитат. Такива материали през годините са се появявали на 

страницата на Централната избирателна комисия. 

Предлагам при одобрение от членовете на ЦИК да бъде 

подготвен съответният материал – за запознаване. В тази връзка, 

мисля, че ще има предложение от госпожа Стоянова. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, докладвам 

ви вх. № ЧМИ-01-24/30.05.2024 г. Получили сме препис от Указ № 

155 от 28 май на президента на Републиката, с който е насрочен 

частичен избор за кмет на кметство Череша, община Руен, област 

Бургас на 20 октомври тази година. Докладвам ви го за сведение. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-34-

21/29.05.2024 г. е получено уведомително писмо от Министерството 

на външните работи относно искане за регистрация на 

международни наблюдатели, представители на посочените в 

писмото организации – докладвам го за сведение на Комисията, и за 

приобщаване на съответните искания към преписката по вземане на 

решение на Централната избирателна комисия за регистрирането им 

като международни наблюдатели. 

Колеги, моля в папка с моите инициали да се запознаете и с 

визуалното оформление на втората част на брошурата от 

разяснителната кампания на Централната избирателна комисия, 

отнасяща се до начина на гласуване на насрочените за 9 юни избори. 

Моля да гледате първия файл, който е най-отгоре в моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

предложения имате ли за промени по текстовете, по визията. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Томов, заповядайте. 
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ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-15-832 – писмо от „Информационно обслужване“ АД, с 

което „Информационно обслужване“ АД ни изпраща връзката за 

достъп до онлайн обучението, което е планирано за провеждане на 

3 юни от 16,30 ч. Писмото го докладвам за сведение. Получили сме 

го сравнително късно вечерта вчера, след като нашето заседание 

беше приключило. Междувременно с писмо до Външно 

министерство беше изпратен кодът за достъп, защото това е 

необходимо на Работна група „Избори“, за да информира 

участниците – държавните представители, в секциите извън страната 

за това как биха могли да влязат, за да участват в обучението.  

Предлагам да одобрим изпращането на това писмо, тъй като 

вчера нямаше възможност да бъде разгледано в Комисията. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам писмо с вх. № 

ЕП/НС-17-725-5 – писмото е от госпожа          Р.          К., която ни 

обръща внимание за грешка в Решение № 3364. Към това решение са 

приложени Методическите указания за гласуване за изборите за 

Европейски парламент с хартиени бюлетини. Обръща ни внимание 

на това, че има текст за показване на преференциалния вот на 

камера. Камери няма да има извън страната. Предвид това, че не 

мисля, че това е грешка, която би могло да заблуди членовете на 

секционните комисии не предлагам да правим промени в Решение № 

3364 и докладвам за сведение. 

Докладвам писмо с вх. № НС-17-42-4/30.05.2024 г. Писмото е 

от член на секционната комисия в Бирмингам и отправя искането да 

има машина за гласуване в Бирмингам, предвид това, че 
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избирателната активност там е стигала до 4500 избиратели. 

Проверих колко са гласувалите в Бирмингам на последните избори – 

284 души, просто не са изпълнени законовите изисквания, за да бъде 

определена като секция за машинно гласуване, поради което 

докладвам и това писмо за сведение. 

Докладвам писмо с вх. № ЕП/НС-12-469-4. Това всъщност е 

оригиналният документ на грамата на гръцкото посолство по повод 

местоположението на секция № 167, което докладвах вчера. 

Колеги, също за сведение ви докладвам писмо с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-02-769-1 от Работна група „Избори“ на Министерството на 

външните работи и с него ни е изпратен поисканият от нас списък с 

представителите на държавата в СИК извън страната, необходим във 

връзка с онлайн обучението, което предстои в понеделник. 

Последно докладвам вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-82-7/29.05.2024 г. 

Това е писмо от господин от София, който желае да участва в 

комисия за изборите извън страната. Докладвам го за сведение. 

Прекалено късно е за подобни заявления. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте в точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-09-826/29.05.2024 г. – в моя папка от вчера се намира 

преписката. 

Документът, получен в Централната избирателна комисия, е 

наименуван „жалба“ от           Е.     Я. и    А.           Г., народни 

представители от партия ВЪЗРАЖДАНЕ. По съдържанието си 

представлява сигнал за твърдяно от сигналоподателите нарушение 

на чл. 183, ал. 4 от коалиция, участваща в изборите на 9 юни, като е 

посочено, че това нарушение се извършва в град Пловдив. Жалбата е 

адресирана до Централната избирателна комисия, но в самия й текст 

накрая е посочено, че за това твърдяно от тях нарушение са 

уведомили веднага Районна избирателна комисия – Пловдив, с моля 

да установи налице ли е нарушение, поради което ви докладвам тази 
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жалба със съдържанието на сигнал за сведение, тъй като колегите от 

РИК – Пловдив, са компетентните да вземат отношение по този 

документ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието на Централната избирателна комисия за 10 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Продължаваме с доклади по точка първа от дневния ред. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, предлагам първо да 

изпратим писмо до ГД „Жандармерия“, с което да им укажем да 

осигурят достъп до склада на членовете на ЦИК и на експертите на 

ЦИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Във връзка с проверките на инсталираните 

машини за гласуване за избирателните секции извън страната 

предлагам да вземем решение в днешния ден да се извърши 

проверка на 61 броя СУЕМГ, като проверките да започнат в 14,30 ч. 

днес следобед, за което да се уведомят експертите.  

На проверката днес да присъстват членовете на Централната 

избирателна комисия Емил Войнов, Любомир Георгиев и Цветозар 

Томов, както и експертът към ЦИК З. М. 
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Предлагам също така да вземем решение да се извади хеш 

екстракторът от касата на Централната избирателна комисия и в 

склада с него да се направят 25 копия, от които по едно копие за 

експертите от държавната администрация, и 3 копия за Централната 

избирателна комисия, като след това оригиналът на хеш екстрактора 

да се върне заедно с трите копия в касата на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-847-1/30.05.2024 г., с което 

ни уведомяват, че ще осигурят за днес 5 работни маси с 10 стола и 

молят, за да може да осигурят и останалите 5 работни места, да 

уведомим МВР, че ще внесат в халето със СУЕМГ маси, столове и 

разклонители.  

Постъпило е и писмо от „Сиела Норма“ АД с вх. № ЕП/НС-

15-142-81, с което молят за нашето разрешение да внесат в склада на 

„Карго-партнер“ 10 хиляди броя информационни плаката и 

10 хиляди броя листовки, които слагат в куфарите със СУЕМГ. 

В тази връзка предлагам да изпратим писмо до ГД 

„Жандармерия“, с което да им укажем да допуснат внасянето от 

„Карго-партнер“ на маси, столове и разклонители, а на „Сиела 

Норма“ АД – да внесат плакатите и листовките. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Ще продължим в 15,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Единадесет 

членове сме в залата – имаме кворум.  

Моля за вашите предложения по дневния ред.  

Госпожо Георгиева, заповядайте.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Госпожо Председател, предлагам 

нова точка в дневния ред – Регистрация на застъпници в секциите 

извън страната.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да бъде точка 5.  

Други предложения има ли по дневния ред? Няма.  

Моля да гласуваме допълването.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма. 

 

Ще започнем с господин Димитров с докладите му в точка 3 

от дневния ред:  

МЕДИЙНИ ПАКЕТИ.  

Заповядайте, господин Димитров. 
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ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател.  

Колеги в папката „Медийни пакети“ има с днешна дата 

предложени за утвърждаване 19 договора и 9 запитвания. Виждате 

ги пред себе си – започват с Партия на ЗЕЛЕНИТЕ и завършват с 

ВМРО – Българско национално движение. Това са договорите.  

Предлагам с протоколно решение да ги одобрим. Коректно са 

описани, коректно са нанесени данните. Това е моето предложение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: И в подпапката „Запитвания“ в 

същата папка има 9 запитвания. Можете да ги погледнете. На всяко е 

отбелязано коя какъв остатък има, кое запитване се отнася за все 

още пълен пакет или частичен.  

Моля да одобрим направените запитвания. Едно беше 

сгрешено, затова сутринта не ги докладвах.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

запитванията моля за вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: И в тази точка има две части от 

регистъра, който е Регистър на договорите за Европейски парламент 
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и Регистър на договорите за Народно събрание. Прегледал съм ги – 

коректни са, отразяват това, което сме одобрили.  

Предлагам да ги сложим в папката, в която имаме заявени 

тарифи от медиите. С една наклонена черта след „Заявени тарифи“ 

да бъде „Регистрирани договори“. Регистър не сме длъжни да 

поддържаме, но можем да обявим тези договори, които сме 

регистрирали.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение, като регистърът за 

медийните пакети да се позиционира на нашата интернет страница 

под секцията „Тарифи медии“ в избори за членове на Европейския 

парламент и за Народно събрание на 9 юни. Нали така, господин 

Димитров?  

Може би трябва да се актуализира след всяко наше решение, 

с което одобряваме договори. И те да се вписват в регистъра, който 

да бъде публичен.  

Има ли други предложения?  

Моля, процедура по гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

Колеги, продължаваме с точка 2 от дневния ред: Доклади по 

дела, жалби и сигнали.  

Господин Чаушев, заповядайте.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

има един проект за решение по отношение на жалба от Стоян 

Таслаков – кандидат за народен представител от партия 

ВЪЗРАЖДАНЕ, срещу Решение № 87 на РИК – Пазарджик. Текстът 

е пред вас. Представена е и преписката, която получихме 

впоследствие от Районната избирателна комисия, тъй като жалбата 

беше подадена директно до ЦИК.  
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По същество във Велинград се е провело мероприятие на 

площада на града, в което са участвали кандидати за народни 

представители, включително и кмета. Съответно е подаден сигналът 

до РИК – Пазарджик, с твърдение за нарушение на Изборния кодекс 

и е приложен снимков материал от медии. РИК е разгледала сигнала 

и снимковия материал и е преценила, че няма доказателства за 

нарушение на Изборния кодекс и е постановила своето Решение 

№ 87.  

Пред ЦИК жалбоподателят твърди, че това решение е 

необосновано и иска да бъде отменено, като посочва в аргумент на 

своята жалба, че всъщност служебно РИК – Пазарджик, е трябвало 

да извършва и някакви допълнителни проверки.  

Предлагам, съобразно текста на решението, да оставим 

жалбата без разглеждане, както е и практиката на Върховния 

административен съд, че при произнасяне по подаден сигнал от 

районни избирателни комисии, по-нататък се прегражда пътят за 

обжалване пред горестоящия орган по подаден сигнал. Тук нюансът 

е, че има решение на РИК – Пазарджик, с мнозинство.  

Предлагам да приемем този проект на решение, а именно да 

оставим без разглеждане жалбата от Стоян Таслаков – кандидат в 

изборите за Народно събрание на 9 юни.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта за решение.  

Колеги, моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3386-ЕП/НС/30.05.2024 г.  

Господин Ципов, заповядайте.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

09176/2 от 30 май – становище до Централната избирателна комисия 

и до всички областни управители от адвокат     М.         П., 
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пълномощник на Николай Денков – кандидат за народен 

представител от коалиция „Продължаваме Промяната – 

Демократична България“, регистрирана в ЦИК с Решение № 1662-

НС – забележете – от 15 февруари 2023 г. В същото становище 

адвокатът, пълномощник на кандидата за народен представител и на  

коалицията, ни уведомява, че има заведена жалба срещу Решение на 

ЦИК № 3371-НС от 27 май 2024 г. във Върховния административен 

съд. Становището завършва с призив, че до произнасяне на 

Върховния административен съд по законосъобразността на 

Решение № 3371-НС от 27 май, да не се предприемат действия, 

които към настоящия момент биха били незаконосъобразни и 

самоуправствени.  

Уважаеми колеги, държах да ви съобщя каква е 

квинтесенцията в самото становище. Смятам, че Централната 

избирателна комисия се произнесе по конкретния казус, така че в 

настоящия момент, тъй като има и образувано висящо дело пред 

Върховния административен съд, го докладвам за сведение.  

Ако има някакви други предложения?  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Продължете с Вашите доклади.  

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви също за 

сведение вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-867 от 30 май – сигнал, получен в 

Централната избирателна комисия от           Б.          Ц. Сигналът е 

получен по имейла, че на ул. „Цар Александър I“ № 25 в гр. Видин 

има поставен билборд, като е приложен и снимков материал. Също 

го докладвам за сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

друго предложение? Няма.  

Господин Ципов, имате ли друг доклад?  

Госпожо Стойчева, заповядайте.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-868 

от 30 май е постъпил сигнал от             А.          Г., кандидат за 
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народен представител, за това, че на посочени в сигнала улици в гр. 

Момчилград и в гр. Ардино са залепени множество плакати по 

дърветата от политическа партия.  

Тъй като сигналът е адресиран и до Районна избирателна 

комисия – Кърджали, го докладвам за сведение на Комисията.  

Следващият сигнал с вх. № ЦИК-МИ-11-290/2 от 29 май е 

постъпил от ОИК – Червен бряг, с придружително писмо от 

гражданина       С.              И. за това, че член на Общинската 

избирателна комисия, регистриран като кандидат за народен 

представител, извършва предизборна агитация. Докладвам го за 

сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Върховния административен съд, Четвърто отделение по 

административно дело № 5517 от 2024 г., което е образувано по 

жалба на            М.           Г.            Д.-           П., срещу Решение 

№ 3363-ЕП от 25 май 2024 г. на ЦИК. Връща ни се 

административната преписка заедно с постановеното от Върховния 

административен съд решение, с което се отменя Решение № 3363-

ЕП/НС на ЦИК и се връща преписката за произнасяне, съобразно 

мотивите в това решение. Докладвам го за запознаване и след това за 

произнасяне.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с доклади в Доклади по административни преписки.   

Госпожо Матева, продължете с Вашия доклад.  

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

докладвано в предиобедната част на заседанието искане от         Д.        

М.     за предоставяне на копие от протокола от проверката на ГД 

ГРАО на списъците в подкрепа на регистрация на Коалиция на 

розата за тези избори. Подготвен е проект на писмо, с което да 

изпратим копие от протокола от 22 април 2024 г., касаещ проверката 

на „Коалиция на розата“.  
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Предлагам да го изпратим. Д. М. е представляващ 

коалицията.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Господин Баханов, заповядайте.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаема госпожо Председател, 

уважаеми колеги, предлагам нова точка в дневния ред – Регистрация 

на анкетьори от „Алфа Рисърч“ ООД.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да бъде точка 6 от дневния ред.  

Има ли други предложения по дневния ред?  

Моля да гласуваме допълването на дневния ред.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Колеги, продължаваме с докладите в точка първа.  

Госпожо Солакова, заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във вътрешната мрежа има 

подготвено писмо до Печатницата на БНБ. Предлагам ви да 

изпратим списъка на лицата, които са упълномощени с решение на 

РИК, съответно оправомощени със заповед на областния управител 

за получаване на хартиените бюлетини, както и на ролките със 

специализирана хартия.  

Моля да го гласуваме.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

има ли?  

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Докладвам за сведение вх. № ЦИК-

ЕПНС-20-870 от 30 май от ГД ГРАО за броя на избирателите по 

избирателни секции в изборите за членове на Европейския 

парламент, както и в избирателните списъци за народни 

представители на 9 юни.  

Справката за общия брой на избирателите по видове избори 

предлагам да се публикува на страницата на ЦИК в подрубрика „За 

избирателите“.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за запознаване ви докладвам 

писмо от Печатницата на БНБ, вх. № ЦИК-ЕП/НС-19-453/5 от 

30 май, и за работна група относно доставката на пликовете за 

опаковане.  

Докладвам ви получен график за осигуряване на дежурства в 

периода на произвеждане на изборите, както и приемането на 

документите от районните избирателни комисии – служителите от 

„Управление на собствеността“, които ще подпомагат дейността на 

Централната избирателна комисия в този период, вх. № ЦИК-

ЕП/НС-03-822 от 29 май.  

Само за сведение ви докладвам, че от Администрацията на 

Министерския съвет е изпратено писмо до всички областни 

управители за извършване на проверка относно изплащането на 



34 

възнагражденията на районните избирателни комисии по повод 

запитването от 23 РИК до Централната избирателна комисия. За 

сведение.  

За сведение ви докладвам и вх. № ЦИК-ЕП/НС-06-794/2 от 

29 май. „Информационно обслужване“ АД са отразили промяната в 

адреса на секция в община Павликени въз основа на заповед на 

кмета на общината.  

Колеги, с докладна записка, вх. № ЦИК-25-92 от 30 май се 

представя отчета на „Архивистика“ ЕООД по изпълнение на 

Договор № 19 от 2023 г. с Допълнително споразумение № 1 от 

21 февруари 2024 г. за извършените дейности в изпълнение на този 

договор. Видно от докладната записка, дейностите по договора са 

изпълнени. Приложен е контролен лист за извършен предварителен 

финансов контрол. Представена е фактура с отчет с вх. № 27-1 от 

28 май тази година. Предложението е да одобрим плащане по 

фактура, постъпила от 27 май, на стойност 10 000 лв.  

Предлагам ви с протоколно решение да одобрим извършване 

на плащането по изпълнение на договора с „Архивистика“ ЕООД. 

Налични са средства по бюджета на Централната избирателна 

комисия § 10-20 за извършване на плащането.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, процедура по гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

Колеги, в тази точка ви докладвам две преписки, които са в 

папката на колегата Войнов.  

С вх. № ЦИК-ЕП/НС-04-851/1 от 30 май сме получили писмо 

от Главна дирекция „Жандармерия“, с което ни уведомяват, че е 

създадена организация за допускане в склада на „Карго-партнер“ на 
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22 лица експерти за посочения от нас период. Колеги, това са 

експертите, които са от държавната администрация, които ни 

посочиха от Министерския съвет, за подпомагане на дейностите, 

свързани с машинното гласуване. Докладвам ви го за сведение.  

И с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-142/84 от 30 май от „Сиела-Норма“ 

АД е постъпило писмо, с което ни предоставят информация за 

инсталираните машини за секциите извън страната по номер на 

секция, номер на машина и номер на пломба. Докладвам го за 

запознаване и за приобщаване към документите, свързани с 

изпълнението на Договор № 10 от 8 май 2024 г.  

За сведение докладвам две преписки: с вх. № ЦИК-ЕП/НС-

02-622/2 от 30 май от Работна група „Избори“ и вх. № ЦИК-ЕП/НС-

04-807/1 от 30 май от ГД „Жандармерия, които са пристигнали и в 

оригинал. Мисля, че в началото на днешното заседание господин 

Войнов ги докладва на Централната избирателна комисия.  

Следващ докладчик в точка едно е госпожа Стоянова. 

Заповядайте.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Коледи, искам да докладвам 

две неща. Едното е за сведение.  

Писмото с вх. № МИ-41/9 е от Националния осигурителен 

институт, с което подуправителя госпожа           В.                              

К.-Н. ни уведомява по отношение на наши предходни писма с № 

МИ-41/5 по отношение на казуса с госпожа    К., заместник-

председател на ОИК – Ябланица, по повод ползването на отпуск за 

отглеждане на дете до 2-годишна възраст, както и по повод 

обезщетенията, които й се дължат в тази връзка. С това писмо от 

НОИ ни уведомяват, че има образувана преписка по проверка и че 

към настоящия момент е налице висящо административно 

производство по повод осъществилите се факти и обстоятелства. И 

тази връзка подуправителя на НОИ – госпожа                     К.-Н., 

използва възможността по повод изразената с наше писмо 

загриженост за спешното решаване на казуса да ни увери, че счита, 

че също така ЦИК да има готовност за извършване на проверка при 
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необходимост от това. Докладвам ви го за сведение, като очакваме 

да се развие казусът и по-нататък.  

Другото, което искам да ви докладвам в тази точка, е писмо 

от ОИК – Панагюрище, вх. № МИ-11-310 и вх. № МИ-11-310/1. 

Докладвам ви ги общо двете писма, тъй като касаят казус по 

отношение на назначаването на секционните избирателни комисии в 

общината при произвеждането на нов избор за кмет на община на 

23 юни 2024 г. Общинската избирателна комисия ни уведомява, че 

със свои решения № 16, 17 и 18 е взимала съответните решения по 

отношение на назначаването на секционни избирателни комисии, 

като с Решение № 16 са назначени секционни избирателни комисии 

с номера от 1 до 24 включително и № 26. С Решение № 17 изрично е 

отказано да бъде назначена комисия 25 в съответния избирателен 

район. Решение № 18 определя резервните членове. Към Решение 

№ 17 има приложено особено мнение на заместник-председателя и 

секретаря на комисията.  

Какъв е казусът? В становище, нарочно изпратено до 

Централната избирателна комисия по повод отказа да бъде 

назначена комисия 25, комисията заявява, че мотивите за 

гласуването против назначаването на СИК 25 на територията на 

община Панагюрище при произвеждането на нов избор за кмет на 

община на 23 юни 2024 г., се основават на обстоятелствата, които са 

изложени най-общо в мотивната част на Решение № 2006 от 

20 февруари 2024 г. на Административен съд, постановено по 

административно дело № 12366 от 2023 г., с което е касиран изборът 

за кмет на община Панагюрище и съответно това е основанието 

президентът със свой указ да насрочи нов избор за кмет на община 

Панагюрище на 23 юни тази година. И комисията казва: след като 

съобразихме мотивите в решението на Административен съд – 

Пазарджик, и след като установихме, че предложеният състав на 

комисия 25 в голямата си част повтаря състава на комисията, която е 

работила по времето на изборите през 2023 г., и заради която се е 

стигнало до касирането на избора за кмет на община. Излагат се 
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съответно мотивите на Административния съд, който прави извод за 

допуснато такова нарушение на изборното законодателство, което 

налага отмяна на избора на кмет. Позовавайки се на 

конституционното решение от 2013 г. – Решение № 13 по 

конституционно дело № 14 от 2013 г. на Конституционния съд, 

комисията е взела решение за неназначаването на СИК № 25.  

Както вече споменах в началото на доклада, към това 

Решение № 17 за отказа за назначаване на СИК № 25 има приложено 

едно особено мнение, което буквално ще изчета и трябва да ви кажа, 

че аз съм съгласна с посоченото в особеното мнение, защото то на 

практика повтаря изричната воля на законодателя, изразена в 

членове 66, 95 и 96 от Изборния кодекс. Какво гласи особеното 

мнение? Че членовете на тази секционна избирателна комисия 

отговарят на изискванията на чл. 66, чл. 95 и чл. 96 от Изборния 

кодекс и на практика, приемайки това решение за отказ за 

назначаване на комисията, те действат в разрез с волята на 

законодателя.  

Аз напълно разбирам дилемата, пред която са изправени 

колегите от Общинска избирателна комисия – Панагюрище, и 

разбирам моралната позиция, която заемат. Също така обаче считам, 

че законът е достатъчно ясен в тази посока. Затова ви предлагам с 

оглед все пак на факта, че на първо място винаги трябва да 

поставяме и обществения интерес, да изпратим писма до 

парламентарно представените партии, които правят предложения за 

съставите на секционните избирателни комисии, ако не възразяват 

да предложат нов състав на тази комисия. В противен случай просто 

ще трябва Общинската избирателна комисия да излезе с решение, с 

което назначава състав на СИК № 25, както е предложен към 

момента. Друго предложение не мога да формулирам, тъй като 

смятам, че законът в това отношение е ясен и първото и основно 

задължение на нас като орган по администриране на изборите, е да 

сме сигурни, че там, където се провежда нов избор за кмет на 

община, ще има секционна избирателна комисия, която да работи и 
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да даде възможност на избирателите да упражнят правото си на вот 

в деня на изборите.  

Обобщавам си предложението – да бъде изпратено 

предложение до парламентарно представените партии и коалиции 

при възможност и при разбиране на ситуацията да предложат нови 

членове. И да им бъде даден срок, разбира се, защото процесът вече 

е на финала си и следва да се приключи максимално бързо. Да им 

бъде даден срок, да речем, до утре до края на деня. И ако в този срок 

те не направят нови предложения, Общинската избирателна комисия 

да излезе с решение, с което назначава секционната комисия в този 

състав, който е предложен към момента.  

Пак повтарям, разбирам изцяло дилемата, пред която са 

изправени колегите. Факт е обаче, че законът е ясен и в този смисъл 

следва да бъде приложен. Затова не мога да предложа друго. Ако вие 

имате идея или по-широко предложение от това, което правя, моля 

да го допълните. В противен случай, просто моля да гласуваме 

писма до парламентарно представените партии за съответния 

изборен район да предложат нов състав на СИК № 25 в срок утре до 

17,00 ч. И ако в този срок не го направят, писмо до Общинската 

избирателна комисия да назначи комисията в този й състав. Това е, 

което предлагам.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. Ние можем само да 

препоръчаме, нищо повече.  

Колеги, има ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– 1 (Росица Матева).  

Заповядайте, госпожо Матева.  



39 

РОСИЦА МАТЕВА: Гласувах против, защото смятам, че на 

политическите сили, които са предложили тези лица, трябва ясно да 

се каже, че тази секционна избирателна комисия и работата на тези 

членове са причина да бъде обявен за недействителен изборът и сега 

да се произвеждат нови избори за кмет. И да поискаме да бъдат 

оттеглени тези кандидати и да бъдат предложени други членове на 

секционната избирателна комисия.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожа Гергана 

Стоянова, заповядайте.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, предлагам ви на интернет 

страницата на Централната избирателна комисия да одобрим с 

протоколно решение в секцията „Обучителен портал“ съдържанието, 

което е в този раздел от страницата, да бъде архивирано в булета 

„Архив“, който е най-отгоре на този раздел, за да може актуалните 

материали по предстоящите избори да се обявяват. За да не се 

бъркат, да бъдат архивирани настоящо излизащите материали.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Госпожо Георгиева, заповядайте.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви 

пристигнало по електронната поща запитване с вх. № ЦИК-ЕП/НС-

17-856 от 29 май във връзка с това, че избирател е пропуснал да 

подаде заявление за гласуване по настоящ адрес и пита какво може 

да се направи в този случай.  

Когато избирател не е подал заявление за гласуване по 

настоящ адрес в законоустановения срок, гласува на изборите на 
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9 юни по постоянен адрес, ако, разбира се, има избирателни права. 

Докладвам ви го за сведение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, моля в папка с моите 

инициали да се запознаете с електронния вариант на втората част на 

брошурата за начина на гласуване.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Господин Баханов, заповядайте в точка едно. 

 ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

получено с вх. № МИ-04-301/28.05.2024 г. писмо до Централната 

избирателна комисия от Областна дирекция на МВР – Плевен, с 

което във връзка с изпълнение на разпореждането на наблюдаващия 

прокурор, искаха на магнитен носител да им предоставим запис от 

преброяването на бюлетините, изготвяне на протокол и запечатване, 

представяне и затваряне на бюлетините в чувал СИК 152400093 в 

Плевен на проведените на 29.10.2023 г. избори за кметове и 

общински съветници, изпратихме писмо с изх. № ЦИК-МИ-04-301/1 

от 29.05.2024 г. до изпълнителния директор на „Информационно 

обслужване“ АД да ни предостави такъв запис. И с вх. № МИ-04-

301-2/30.05.2024 г. е входиран в Централната избирателна комисия 

приемо-предавателен протокол от днешна дата между Александър 

Станев – зам.-председател на „Информационно обслужване“ АД и 

представител на Централната избирателна комисия               К.                 

Б.,              с което представителя на „Информационно обслужване“ 

АД е предал на представителя на ЦИК един брой технически 
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носител, съдържащ записи от видеозаснемането и преброяването на 

гласовете в избирателна секция № 152400093 гр. Плевен, от 

произведените на 29 октомври 2023 г. избори за общински 

съветници и кметове.  

Предлагам с придружително писмо да изпратим на ОД на 

МВР – Плевен, този технически носител, един брой, който съдържа 

исканите записи, като изрично сме забелязали, че след приключване 

на проверката следва незабавно да ни върнат предоставения ви един 

брой технически носител. Вижте текста на писмото.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение.  

Колеги, моля, режим на гласуване на писмото с проектен 

номер 1038, с приложения към него технически носител.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

 

Колеги, продължаваме с точка пета:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ЗА РЕГИСТРАЦИЯ НА 

ЗАСТЪПНИЦИ В ИЗБИРАТЕЛНИ СЕКЦИИ ИЗВЪН СТРАНАТА. 

Госпожо Георгиева, заповядайте.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, постъпили са заявления в 

Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-ЕП-09-171 и вх. № 

ЦИК-НС-09-185 от 30 май за регистрация на застъпници в 

избирателни секции извън страната на кандидатите на партия 

ВЕЛИЧИЕ в изборите за членове на Европейския парламент от 

Република България и за народни представители на 9 юни 2024 г. 

Заявленията са подписани от            В.                  Д.         В. – 

упълномощен представител на партия ВЕЛИЧИЕ.  

Към заявленията са приложени списъци, съдържащи имената 

и единните граждански номера на 89 лица, които да бъдат 

регистрирани като застъпници и в двата вида избори на хартиен и на 
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технически носител; декларации от лицата, заявени за регистрация 

като застъпници – 79 броя, и пълномощно от              А.               Г. 

П., представляващ партията, в полза на                         В.             Д.            

В.  

След извършена проверка се установи, че всички лица 

отговарят на изискванията на Изборния кодекс. На база правните 

основания и Решение № 3280-ЕП/НС от 10 май 2024 г., предлагам на 

Централната избирателна комисия да реши:  

Регистрира за застъпници на кандидатите на партия 

ВЕЛИЧИЕ в изборите за членове на Европейския парламент от 

Република България и за народни представители на 9 юни 2024 г. в 

избирателни секции извън страната 79 лица по приложен списък.  

Регистрираните застъпници да се впишат в публичния 

регистър и да им бъдат издадени удостоверения.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по предложения проект на решение.  

Колеги, моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Решението е № 3387-ЕП/НС/30.05.2023 г. 

 

Колеги, продължаваме с точка седма:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

АНКЕТЬОРИ.  

Господин Баханов, заповядайте.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с мои инициали има проект на решение относно 

регистрация на анкетьори от „Алфа Рисърч“ ООД, като агенция, 

която ще извършва проучване „на изхода“ (exit-poll) в изборния ден 
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в изборите за членове на Европейския парламент от Република 

България и за народни представители на 9 юни 2024 г.  

Постъпило е допълнително заявление към вх. № 2 от 

22.05.2024 г. от „Алфа Рисърч“ ООД, представлявано от Боряна 

Иванова Димитрова и  Геновева Никова Петрова чрез 

пълномощника Павел Александров Вълчев за допълнителна 

регистрация на 8 анкетьори. С Решение № 3349-ЕП/НС от 23 май 

2024 г. на Централната избирателна комисия агенцията е 

регистрирана да извършва проучване „на изхода“ (exit-poll) в 

изборния ден в изборите за членове на Европейския парламент от 

Република България и за народни представители на 9 юни 2024 г.  

От извършената проверка на лицата, предложени за 

регистрация като анкетьори, се установява, че отговарят на 

изискванията на Изборния кодекс и Решение № 3335-ЕП/НС от 20 

май 2024 г. на ЦИК.  

Предвид изложеното и на основание чл. 57, ал. 1, т. 25 и чл. 

202 – 205 във връзка с чл. 3, ал. 3 от Изборния кодекс и цитираното 

решение на Централната избирателна комисия № 3335-ЕП/НС от 

20.05.2024 г. предлагам Централната избирателна комисия да 

регистрира като анкетьори предложените от агенцията 8 

упълномощени лица, съгласно списък, приложен към настоящото 

решение, като на същите да се издадат и удостоверения.  

Само една корекция – допълнителното заявление е подписано 

от единия от представляващия „Алфа Рисърч“, от управителния 

директор Геновева Петрова. Ще се коригира решението в тази му 

част – не чрез пълномощника му, а от Геновева Никова Петрова е 

подписано заявлението, представляваща „Алфа Рисърч“ ООД.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по така представения проект.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 
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Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3388-ЕП/НС/30.05.2024 г.   

Господин Димитров, заповядайте в точка едно. 

 ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

Председател.  

Колеги, сутринта започнах доклад по вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-

848 от вчерашна дата. Това е пристигнал набор от документи от 

„Информационно обслужване“ по изпълнение на Договор № 17 от 

тази година. Изпратените документи съдържат два диска, които 

трябва да бъдат прочетени, тъй като в тях е съхранена информацията 

за софтуера, с който ще се обработват изборните резултати, както и 

другите документи, които съпътстват изпълнението на договора.  

Предлагам да предадем чрез господин Цачев двете пароли, 

двата диска, както те са означени в набора от документи, и да ги 

получим обратно след като бъде изготвен доклад със съдържанието 

на така наречения софтуерен доклад, съдържанието на дисковете.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, аз ще си 

позволя да допълня предложението на господин Димитров, ако не 

възразявате – да ги предадем в понеделник, когато и двамата 

експерти са тук, З.                М. и        Г.                Б., за да може да 

проверят съдържанието на диска. Като, както предложи колегата 

Димитров, предоставим и паролите, които след проверката, заедно с 

дисковете, ще се съхраняват в касата. До понеделник ще се 

съхраняват в касата на ЦИК и в понеделник, когато са и двамата 

експерти тук, тогава да им бъдат предоставени от ЦИК чрез             

Р. Ц., за което да бъде представен приемо-предавателен протокол.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Естествено, че те ще трябва най-

малкото да върнат дисковете, за паролите също отговарят, какво са 

ползвали, какво не, но мисля, че това е добро решение, освен това 

няма спешност. Това е софтуерът, който ще бъде ползван в петък, 

събота и неделя.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Томов, заповядайте.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам това, че 

протоколите от консултациите с политическите партии и с 

Министерството на външните работи за съставите на секционните 

избирателни комисии на секциите извън страната са комплектувани 

и подписани от всички участници в консултациите. Докладвам за 

сведение.  

Докладвам също писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-142/84. 

Писмото е от „Сиела-Норма“ АД.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Докладвано е.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Съжалявам, вече е докладвано и няма 

смисъл.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 20 минути.  

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Дванадесет 

членове сме в залата.  

Продължаваме с доклади в точка едно. 

Госпожо Георгиева, заповядайте.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, моля ви да погледнете в 

моя папка, озаглавена „Удостоверения – застъпници“. Там са 

образците на удостоверения, които Централната избирателна 
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комисия издава, за застъпници в секциите извън страната. 

Поотделно за тези, които са регистрирани за застъпници на 

кандидатите в изборите за Европейски парламент, застъпник в 

изборите за народни представители и застъпници, които са се 

регистрирали и за двата вида избора.  

Моля ви да ги погледнете и ако нямате допълнения и 

възражения да ги одобрим с протоколно решение.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Господин Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да вземем решение за 

прибиране в касата на останалите нераздадени три броя устройства, 

съдържащи хешекстрактор, заедно приложен списък на получилите 

ги експерти към Централната избирателна комисия за работа в 

склада. Заедно и с останалите три, които са произведени, за да 

останат в Централната избирателна комисия – това е допълнение 

към предложението.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Господин Войнов, заповядайте.  
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Министерството на външните работи с вх. № ЦИК-ЕП/НС-

02-622/4 от 30 май. То е продължение на предходното писмо, което 

докладвах в предиобедната част от заседанието. Уведомяват ни за 

графика за транспортиране на машините за гласуване за 

избирателните секции извън страната по дати, както и хората, които 

искат достъп до склада на „Карго-партнер“, и превозните средства.  

В тази връзка ви докладвам и получени две писма от МВР и 

от ДАНС с вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-622/6 и вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-

622/5. Те са в отговор на нашето запитване за проверката на лица, 

които имат необходимост от достъп до склада. И с двете писма ни 

уведомяват, че нямат данни за наличие на относима информация, 

даваща основание за отрицателно становище.  

Предлагам да изпратим писмо до ГД „Жандармерия“ с копие 

до Работна група „Избори“, с което да укажем на ГД „Жандармерия“ 

да осигури достъп до склада на „Карго-партнер“ на проверените 

служители, както и на моторните превозни средства, описани в 

писмото на Външно министерство, да разрешим внасянето в склада 

на един брой лаптоп и един брой фотоапарат и да разрешим 

изнасянето от склада на „Карго-партнер“ на 89 броя СУЕМГ, които 

ще бъдат натоварени в автомобили на DHL за избирателните секции, 

които ще бъдат транспортирани по въздушен път. Проектът на 

писмо е в моята папка.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Жандармерията е ясно – те броят. Но 

проблемът не е в броенето.  

Предлагам след като свърши, за всяка пратка да се съставя 

протокол от Министерството на външните работи – кога, колко, на 

кого, за къде. Като свърши цялата кампания за чужбина, всичките 

протоколи в ЦИК. Това предлагам аз.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли?  



48 

Подлагам на гласуване писмото до ГД „Жандармерия“ 

относно достъпа на лицата.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Чаушев, по Вашето предложение, ако може да го 

повторите за протокола, за да го подложа на гласуване.  

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Жандармерията е външният пояс, който 

пропуска, но това какво става вътре в склада ние не знаем. Започват 

да се изнасят машини, в които влизат едни упълномощени, надявам 

се, лица от Външно, товарят ги на рампите и тръгват нанякъде си по 

света.  

Предлагам писмо до Външно министерство да се съставят 

протоколи, които се товарят на някакви моторни превозни средства, 

но това се документира в протокол, който съдържа: взех толкова и 

толкова машини с номер, шофьорът тръгва нанякъде си, но се пише 

в протокол. Тези протоколи за всяко излизане от склада като свърши 

кампанията се предоставят на ЦИК, след като тръгне последната 

машина по света. Това предлагам – едно писмо до Външно да ни се 

представят протоколите на кой ден колко машини накъде са 

тръгнали, на кого сме ги предали. Това предлагам.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма.  

Моля, режим на гласуване по предложението за писмото до 

Министерството на външните работи.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  
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ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, тъй като в писмото, 

което ви докладвах, второто, от Министерството на външните 

работи са посочили още едно лице, за което искат достъп до склада, 

предлагам с писмо до МВР и ДАНС да го изпратим и него за 

проверка.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Господин Томов, заповядайте.  

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, в моя папка трябва 

да са качени две писма във връзка с обучението на представителите 

на държавата в секционните избирателни комисии извън страната. 

Едното е с проектен номер 10343 – то е до ДАНС. Другото е с 

проектен номер 10344 – до Външно министерство. Докладвам ги 

така, защото те са с почти еднакво съдържание. Все пак има едно 

допълнително искане към Министерството на външните работи и то 

е да ни информират относно участниците, които са получили код за 

достъп до обучението. Смисълът на писмото е да поканим 

представители на двете институции, които също имат пряко 

отношение към работата на Временния комуникационен пункт в 

изборния ден, а и към организацията на изборите във Външно 

министерство, да вземат участие в обучението.  

Моля да ги видите и ако ги приемате, да ги гласуваме.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по двете 

предложения имате ли изказвания?  

Колеги, моля, процедура по гласуване по двете предложения 

до Министерството на външните работи и до ДАНС.  
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Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и 

Цветозар Томов); против – няма.  

Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото за утре – 31 май, от 10,30 ч. Благодаря ви.  

 

(Закрито в 17,55 ч.) 
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